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SzErzőInKhEz

az Educatio® minden tárgyilagos álláspontnak helyet biztosít. 
minden közleményért szerzője felel. a beérkező kéziratokat 
megő rizzük.

az elfogadott kéziratok copyrightja a folyóiratot kiadó Ok-
ta táskutató és Fejlesztő Intézeté, hacsak szerződés erről más-
ként nem rendelkezik. a tartalmat nem érintő kisebb változ-
tatások és a lap arculatához való igazítás jogát a szerkesztőség 
fenntartja.
a beküldött dolgozatokkal akkor áll módunkban érdemben 
foglalkozni, ha azok terjedelme nem haladja meg az egy szer-
zői ívet (40 000 karakter), és két nyomtatott példányban érke-
zik (elégséges oldalmargóval, lapszámozva). Külön lapon kérjük 
mellékelni a dolgozat egy-két bekezdésnyi kivonatát és a szerző 
fontosabb adatait (ahogyan szerzőink között definiálni szeret-
né magát, a szerződéskötéshez szükséges személyi adatokat és 
azt a címet, ahová a kefelevonatot kéri). Elektronikusan is kér-
jük az állományt (adathordozón vagy elektronikus postafió-
kunkba). ha a dolgozat ábrát is tartalmaz, kérjük külön lapon 
mellékelni, a folyóirat tördelési méretének megfelelően (színes 
ábrákkal egyelőre sajnos nem tudunk mit kezdeni), grafikon 
esetén az adatokat is kérjük. a hivatkozásokra, lábjegyzetekre 
nézve formai kikötésünk nincs, azokat átszerkesztjük a lap ti-
pográfiájának megfelelően.
a kefelevonatokat elküldjük, hogyha erre elégséges idő marad. 
a javított példányokat három napon belül kérjük visszajuttatni, 
e határidőn túl nem áll módunkban a szerzői javításokat elvé-
gezni. Jelentősebb változtatásokat nem tudunk elfogadni.
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Társadalom és Oktatás
Hrubos Ildikó (szerk.) (2004) a gaz-

dálkodó egyetem
Polónyi István (2004) a hazai okta-

tás gazdasági jellemzői a 20–21. szá-
zadfordulón

Lukács Péter & Nagy Péter Tibor 
(szerk.) (2004) oktatáspolitika. 
Válogatás a hazai szakirodalomból

Kozma Tamás (2005) kisebbségi ok-
tatás közép-európában

Karády Viktor (2005) a francia 
egyetem Napóleontól Vichyig

karády viktor (2005) francia felső-
oktatás – francia társadalom

kozma tamás & rébay magdolna 
(2006) felsőoktatási akkreditáció 
közép-európában

Bajomi Iván (2006) konfliktusok és 
konszenzusképzés az oktatásban

Havas Gábor – Liskó Ilona (2006) 
óvodától a szakmáig

Sáska Géza (2007) rendszerek és vál-
tások

Sáska Géza (2007) közműveltség és 
magántudás

kutatás közben
tót éva (2006) a munkavégzéshez 

kapcsolódó informális tanulás
polónyi istván & tímár jános 

(2006) oktatáspolitika és demográfia
fehérvári anikó & liskó ilona 

(2006) az arany jános program ha-
tásvizsgálata

Fehérvári Anikó – Györgyi 
Zoltán (2006) kiút a gödör-
ből: az országos foglalkoztatási 
közalapítvány kid-programja

Szemerszki Marianna (2006) if ú-
ságsegítő képzés a felsőoktatásban

Hrubos Ildikó – Tomasz Gábor 
(szerk.) (2007) a bolognai folyamat 
intézményi szinten

Zoltán Györgyi (ed): give a  
chance … 

Zoltán Györgyi (ed): giving oppor-
tunities, leaving disadvantages

Liskó Ilona – Fehérvári Anikó: 
hatásvizsgálat a hefop által tá-
mogatott integrációs program kere-
tében szervezett pedagógus-tovább-
képzésekről

Keresse kiadványainkat a kódex könyvesboltban (honvéd u. 5),  
keresse a könyvtárakban,  

vagy rendelje meg közvetlenül a kiadótól:  
educatio kiadó, 1051 budapest, dorottya utca 8.

x!7HB2B6-ddieaj! ,l.k.K.k.M




